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 議会運営委員会会議録 

 

招  集   

平成３０年８月１日（水）本会議終了後 議会委員会室 

出席委員（７人） 

 （委員長）田 村 謙 介 （副委員長）前 原   茂  

 岡 田 啓 介   岡 村 英 治   尾 沢 三 夫 

国 頭  靖   西 川 章 三    

欠席委員（１人） 伊 藤 ひ ろ え 

議長及び副議長 

渡辺議長 岩﨑副議長  

説明のため出席した者 

 伊木市長 伊澤副市長 

 【総務部】辻部長  

   [財政課] 下関課長 長谷川総括主計員 小梅川主任 

[秘書広報課] 土井課長  

出席した事務局職員 

先灘局長 長谷川次長 足立係長  

傍聴者 

   石橋議員  稲田議員  今城議員  奥岩議員  

   門脇議員  戸田議員  又野議員  三鴨議員  

   報道機関  なし   一般  なし 

協議事件   

１ 市議会９月定例会の日程について 

２ 閉会中の常任委員会の開催予定について 

３ 委員会会議録のホームページ公開について  

４ その他 

  ○次回議会運営委員会の開催日時について 

～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～  

 

午後０時１０分 開会 

○田村委員長 ただいまより議会運営委員会を開催いたします。 

 本日、委員会に伊藤委員欠席ということでございます。よろしくお願いいたします。 

それでは、協議事件１番、市議会９月定例会の日程についてでございます。資料１でご

ざいますが、７月２０日に開催されました議会運営委員会において、会派に持ち帰って御

確認をいただくということになっておりましたので、各会派の御意見を伺いたいと思いま

す。政英会さん。 

○尾沢委員 はい、結構です。 

○田村委員長 よろしいですか。よなご・未来さん。 

○国頭委員 なし。 

○田村委員長 公明党さん。 
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○前原副委員長 はい、いいです。 

○田村委員長 共産党さん。 

○岡村委員。 はい、よろしいです。 

○田村委員長 はい、ありがとうございます。ではその日程どおりということで確認をさ

せていただきました。 

 続きまして、協議事件２番、閉会中の常任委員会の開催予定について。これも先ほどと

同様で、持ち帰って意見を伺うことにしておりましたので、各会派の御意見を伺います。

政英会さん。 

○尾沢委員 はい、結構です。 

○田村委員長 よろしいですか。よなご・未来さん。 

○国頭委員 よろしいです。 

○田村委員長 公明党さん。 

○前原副委員長 問題ないです。 

○田村委員長 共産党さん。 

○岡村委員。 結構です。 

○田村委員長 はい、ありがとうございます。それではこの予定どおりということで進め

ていきたいと思います。よろしくお願いします。 

 協議事件３番、委員会会議録のホームページ公開について伺います。委員会会議録のホ

ームページ公開については、これまでも議会基本条例の反省や陳情の提出等もあり、過去

の議会運営委員会において検討してきたという経緯がありました。皆様の御意見を伺いた

いと思います。では、西川委員。 

○西川委員 経過が良くわからないから、国頭委員に。 

○国頭委員 ずっとホームページ公開は要望しておりましたので、いいと思います。 

○岡村委員 はい、ぜひ積極的に推進していただきたいと思います。 

○前原副委員長 推進すべきだと思います。 

○岡田委員 推進という形で。 

○尾沢委員 はい、推進で。 

○田村委員長 では、事務局お願いします。 

○先灘議会事務局長 そうしますと、委員会の会議録のホームページ公開ということの確

認をしていただきました。 

今後でございますが、委員会の会議録をいつから、いつの分から、どういう形でするか

ということを御確認いただきたいと思います。例えば改選後の７月定例会以降のもの、あ

るいは以前のものもするのか、そこらあたりを御確認いただきまして。やり方としまして

は、ホームページにＰＤＦの形式で掲載するという形を考えております。経費がかからな

いという形で、差し当たりさせていただきたいというふうに思いますが、いつからの分を、

いつからするのかというところの確認をお願いいたします。以上です。 

○田村委員長 ただいま事務局より御説明ございましたが、７月の改選後の定例会から、

もう対応できるという内容でございました。それ以前のデータもあるということでござい

ました。これについて、委員の皆さまの御意見を伺います。西川委員。 

○西川委員 国頭委員から。 

○国頭委員 いつからあるということも含めてですけれども、過去、かなり前というのも 
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あれかもしれませんが、できるだけ載せれたら載せたほうがいいと、過去のものも載せた 

ほうがいいと思っております。 

○田村委員長 だいたいどれくらいのイメージですか。過去何年とか。 

○国頭委員 定例会のものでも１０年前からありますけども、そこまででなくても、何年 

か前という気はします。 

○尾沢委員 ホームページ公開については、さきほども皆さん方了解を得られたかなと思

うんですが、時期であるとかについては、持ち帰って、少し相談させてくださいよ。この

場で私たち、いつからということを、この場で決めるというのもおかしな話のような気が

するんですが、いかがでしょうか。 

○田村委員長 ただいま尾沢委員から、そのような御意見が上がりましたが、委員の皆様、

御意見はどうでしょうか。 

○岡村委員 私も持ち帰りでいいと思います。 

○田村委員長 みなさん持ち帰りでよろしいですか。 

 はい、それではこれについても各会派持ち帰りということで、事務局よろしいですか。 

〔「はい」と先灘議会事務局長〕 

○田村委員長 はい、それではそのようにしたいと思います。よろしくお願いいたします。 

 それでは協議事件４番、その他ということでございます。次回議会運営委員会の開催日

時についてでございますが、平成３０年８月２８日火曜日、午前１０時からとなっており

ますが、これでよろしいですか。 

〔「はい」と声あり〕 

○田村委員長 ほかに委員の皆様、御意見等ございませんか。 

〔「なし」と声あり〕 

○田村委員長 議長、副議長ありませんか。 

〔「はい、ありません」と声あり〕 

○田村委員長 それではこれをもちまして議会運営委員会を閉会といたします。 

午後０時１５分 閉会 

 

米子市議会委員会条例第２９条第１項の規定により署名する。 

 

議会運営委員長 田 村 謙 介 


